

2014凯迪拉克“V Lab 领先体验尊驾营”来袭

4月27日,凯迪拉克全新季“V Lab 领先体验尊驾营”将由凯迪拉克 ATS、XTS、SRX “三驾马车”领衔蓄势待发。作为席卷全国20个城市中的一站,2014凯迪拉克“V Lab 领先体验尊驾营”宁波站正在火热进行中。

在本季尊驾营上,风尚运动豪华轿车 ATS

首次登场,从动感时尚的外观,到迅猛敏捷的操控,再到傲视群雄的科技配备,瞬时点燃驾控欲望激情。同时,2014“V Lab 领先体验尊驾营”将针对 ATS、XTS、SRX 三款车型设置不同的体验项目,让消费者全方位感受2014款凯迪拉克 XTS 带来的创新科技升级。

百万车主品质信赖 比亚迪全新 F3 王者归来

F3自2005年上市以来,凭借时尚的外观、超高的性价比让更多国人圆了汽车梦,多年来不仅市场表现稳定,也让众多合资品牌倍感压力。时隔九年,F3的全新换代车型凭借全新面貌、丰富配置及稳定品质再次刷新了入门级家轿的标准。

准。全系共推出6款车型,售价499万—709万元。全新F3在外观、动力、配置上焕然一新,将给消费者带来物超所值的驾乘体验。全新F3可谓内外兼优,时尚与质感并重;安全便捷,看得见并用得起;动静皆宜,操控与舒适兼具。

威力狮无机油实车实验万里行宁波站圆满收官

2014年5月5日,威力狮无机油实车实验万里行正式在宁波开启。

实验过程中,威力狮在到场的几十位车主、数家媒体、数十名4S店专业人员的共同见证下经历了发动机使用威力狮保养——放空发动机内的机油——车辆开出实验场地——进行实际路段无机油实车运行——车辆返回实验场地等阶段。汽车正常情况下没有机油强行行驶,不

出5分钟发动机会便会出现异响并彻底抱死,而实验结果却证明,使用了威力狮深化保养的车辆在无机油的极端情况下,发动机在路面行驶过程中依旧能够保证正常行驶。而无机油实验车回到发车现场时,三方人员均目睹了掀开引擎盖后,发动机继续保持平稳、流畅的运转,这也充分证明了威力狮产品无与伦比的优异性能。

全新英菲尼迪 Q50 甬城发布会圆满落幕

5月3日,搭载了全球首创线控主动转向(DAS)技术的全新英菲尼迪 Q50 在甬发售。

英菲尼迪 Q50 用具有震撼力的创新技术告诉世人“权威,就是用来挑战的”。英菲尼迪 Q50 DAS 技术源于 NASA 航天科技,是利用电子信号实现对转向的控制,替代了传统的机械转向。在航空航天领域,由机械操纵到线控操

纵,是飞行器技术发展史上的重大革新,它大大提升了飞机驾驶的准确性和稳定性。线控转向对飞机带来的稳定、精准与安全同样也能给汽车驾驶者带来相同的驾控感受,除了可靠性,DAS 还能满足更多的操控感与运动乐趣。所以 Q50 的线性主控转向 DAS 对汽车驾控是有着颠覆历史的意义。

王者归来 Mazda6 阿特兹撼世登场

5月6日,北京演艺中心,Mazda6 阿特兹撼世登场。作为马自达全球新一代产品旗舰车型,创驰蓝天技术与魂动设计集大成者,Mazda6 阿特兹几乎囊括了马自达所有的顶尖成熟技术,将“驾乘愉悦”提升至更高层次,以全新

视角呈现出“车随意动,人马一体”的愉悦境界,重新树立了中高级运动轿车的设计与技术新基准,是同级别车型中极具“王者风范”的魅力之车。全系共推出5款车型、7种颜色,分别搭载2.5升及2.0升创驰蓝天发动机。

全新一代 CTS 将于鄞州万达宁波首发

4月30日,上海通用汽车正式宣布风尚性能豪华轿车——凯迪拉克全新一代CTS将于鄞州万达宁波首发并公布售价。

豪华后驱车全新一代CTS代表了凯迪拉克在设计与性能领域的新高度,将以全进口方式引入中国,征战中级豪华车市场。全新一代CTS拥有由内而外的惊艳造型,带来犹如“艺术品”般的设计美感。同时,搭载同

级最强“沃德十佳”2.0T SIDI直喷涡轮增压发动以及众多越级配备,拥有震撼的性能表现。

宁波凯迪拉克汽车销售服务有限公司,宁波地区首家凯迪拉克授权4S店,自开业以来曾连续5年位居凯迪拉克浙江省销量冠军,是宁波地区唯一上海通用销售四星奖单位,宁波地区唯一上海通用售后五星奖单位。

宁波广汽丰田致炫试驾会圆满落幕

进入正题之前,让我们来听听致炫想对我们说什么:“人生的脚步从未停止,翻越高山,踏过河流,淋过雨吹过风,一颗充满激情的心脏和澎湃的血液从未停止燃烧。”

2014年4月27日,广汽丰田YARiS L致炫试驾团购会在宁波富邦体育馆火热进行。阴沉沉的天也挡不住大家的热情,主持人介绍了

这次的试驾体验项目,直线加速+紧急制动、360度转弯、蛇形绕桩、侧方停车等,光听着心里就痒痒的不行。现场试乘试驾,让我们体验到了什么叫作激情澎湃,什么叫作刺激难忘,虽然害怕拐弯时车子会侧翻什么的,但是开完一圈之后只想再来一遍,开始的担心也已经完全抛之脑后。

2014长安睿行百城万里宁波站完美落幕

4月26日长安睿行“睿动中国·智行天下”百城万里大巡展活动在宁波鄞州万达广场隆重举办。通过此次巡展活动,增强了用户对长安睿行的全面了解和体验。

长安睿行的外观抛弃了方方正正的造型,比传统“面包”更加时尚。在车身上加入了流畅的线条,前脸造型则更具层次感,这与以往的轻客有很大区别。

长安睿行六座标准型双蒸空调车,颜色有银色,白色和琥珀金可选,外部尺寸4805×1715×1990mm,内部尺寸2840×1550×1350mm,轴距3050mm,最大载物空间6m³,搭载东安三菱4G15S/1.5L,最大功率80kW,配备EPS电子助力,后排座椅可连续翻折,超大空间,全新外观,超低油耗。家用、货运、客运一步到位!再也不怕市区禁货限制!

斯柯达爆款新车型品鉴会在甬城举办

4月26日,“听动出色”——斯柯达听动暨全新明锐车型品鉴会在宁波鄞州万达广场隆重举办。上海大众斯柯达首款越级旅行车Rapid Spaceback听动和MOB平台Octavia全新明锐惊艳全场。这两款车自预售启动以来,赢得不少年轻消费者的关注。

作为上海大众斯柯达旗下首款越级旅行车,Rapid Spaceback听动拥有动感的掀背造型及时尚的彩色运用,动力输出高效强劲,换挡体验平稳细腻,更兼顾节能环保性,并提供了丰富先进的人性化装备,为消费者带来更为智

能、便捷的行车体验。在安全性能上,它同样值得信赖。

作为上海大众首款MOB平台车型,斯柯达Octavia全新明锐无疑备受瞩目。在造型设计上,Octavia全新明锐将百年尊贵血统与现当代艺术巧妙融合。大气优雅的前脸线条、动感的车身线条、后延式导流车顶以及环绕式尾部线条塑造出时尚简约的车身设计,配合四轮外扩车身姿态,动感气息呼之欲出。其在配置、动力、空间等方面也均有越级表现。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30 Anniversary
1984-2014
与卓越同行
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

火红五月感恩风暴

非凡礼遇,分秒必争

帕萨特携 iPhone 5s 等尊崇礼遇,感恩风暴席卷火红五月!冰点特价仅从 16.98 万起!

感恩风暴好礼三选一:

礼遇一:购车即送 iPhone 5s;

礼遇二:置换帕萨特,即享 8,000 元/台的现金折让;

礼遇三:全系享信贷优惠,包括 1 年 0 利率、2/3 年低利率、半付半贷 0 利率活动。

这个五月,非凡礼遇,款款如您所愿,梦想良机,智者领先尊享。上海大众汽车其它车型优惠详询各经销商。

Passat 帕萨特

— 境自超然 —

立刻扫描二维码,申请试驾

<p>宁波众泰 8686 1111 宁波市北仑区第一小学58号</p>	<p>兴宁众泰 5615 1234 宁波市海曙区兴宁路178号</p>	<p>宁波众泰 8786 0000 宁波市江北区兴宁路265号</p>	<p>新辰众泰 8185 6668 宁波市鄞州区下应街道800号</p>	<p>宁波众泰 8762 0555 宁波市江北区兴宁路265号</p>	<p>宁波众泰 8721 7688 宁波市江北区兴宁路265号</p>	<p>宁波众泰 2885 9111 宁波市鄞州区鄞县大道南段100号</p>
<p>宁波众泰 6575 8000 浙江省宁波市北仑区</p>	<p>宁波众泰 8352 6777 宁波市海曙区兴宁路178号</p>	<p>慈惠众泰 6326 1988 慈惠镇慈惠村</p>	<p>慈惠众泰 6353 6666 慈惠镇慈惠村</p>	<p>宁波众泰 8866 2211 宁波市海曙区</p>	<p>余姚众泰 6266 0618 余姚市</p>	<p>余姚众泰 6286 1888 余姚市</p>

Das Auto.